Виписки та дипломи 
Відділ міжнародних зв’язків засвідчує переклад ряду офіційних документів, виданих університетом, а саме: виписки, дипломи, свідоцтво про непрофілюючу спеціалізацію і т.д., а також атестат про середню освіту. Ця процедуру нескладна, якщо дотримуватися певних правил та виконувати всі дії у певній послідовності. Зверніть увагу, що відділ міжнародних зв’язків надає вказані послуги тільки студентам та працівникам, які на даний момент навчаються/працюють в Університеті. 
Академічні довідки (Виписка з оцінками із залікової книжки)
Необхідно надати до відділу міжнародних зв’язків офіційний переклад академічної довідки (на англійську або на іншу мову, яка Вам потрібна) з оригіналом для засвідчення. Ми перевіряємо та засвідчуємо переклад, якщо він вірний. Якщо переклад невірний, Ви повинні виправити помилки та принести нам виправлений варіант разом з невірним, щоб ми нам не довелось ще раз перевіряти весь текст. Якщо Вам необхідно мати декілька/багато копій Вашої академічної довідки (або будь-якого документу на англійській мові, який підлягає засвідченню): Ви спочатку робите одну копію, а надалі – стільки, скільки Вам необхідно.
Довідка про навчання
Документ, у якому вказується Ваш рік навчання, тривалість програми та передбачувану дату закінчення.
Дипломи
Крок 1. Необхідно зробити ксерокопію Вашого диплому та додатку. Відділ кадрів університету засвідчує печаткою цю копію.
Крок 2. Вам необхідно зайти на нашу веб-сторінку та скопіювати форму перекладу диплома (див. нижче), а також список курсів Вашої спеціалізації.  
Крок 3. Необхідно внести інформацію Вашого диплому у бланк. Будь ласка, будьте дуже уважні, готуючи документи для засвідчення у Відділі міжнародних зв’язків. У прикладі, поданому на нашій веб-сторінці, певні фрагменти тексту виділені жовтим кольором. Це означає, що Вам необхідно ввести власні дані або обрати серед наведених варіантів та видалити зайве. Роздрукуйте Ваші документи та надайте їх до Відділу міжнародних зв’язків разом з копією Вашого диплома та додатка для засвідчення. 
